
令和７年第１回教育委員会会議概要

（第１回定例会）

日 程 令和７年１月１０日

午後３時３０分から

場 所 廿日市市役所２０１会議室

議 事

報告第 １ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（技術員の給与に関する規程の一部を改正する訓令）

職員の給与に関する条例の一部が改正されたことに伴い、技術員の給与に関

する規程の一部を改正する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕がない

ことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委員会の承

認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第 ２ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（令和６年度補正予算案に係る教育に関する予算を市議会に提出することに

ついて）

教育に関する予算を市議会に提出することについて、廿日市市長から協議

があったため、これに回答する必要が生じたが、会議を招集する時間的余裕

がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、今回報告し、教育委

員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第 ３ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（廿日市市教育委員会教育機関の職員の人事異動について）

令和６年１２月２３日付け及び令和６年１２月２４日付けの廿日市市教育委

員会教育機関の職員の人事異動について定め、発令する必要が生じたが、会議

を招集する時間的余裕がないことが明らかであると認め臨時に代理したから、

今回報告し、教育委員会の承認を求めるもので、全会一致で承認されました。

報告第 ４ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（保有個人情報不開示決定処分に係る審査請求に対する裁決について）（秘

密会）

報告第 ５ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（保有個人情報部分開示決定処分に係る審査請求に対する裁決について）

（秘密会）

報告第 ６ 号 臨時に代理したことの承認を求めることについて

（保有個人情報不開示決定処分に係る審査請求に対する裁決について）（秘

密会）



報告第 ７ 号 専決した事項の報告について

（廿日市市個人情報保護審査会への諮問）（秘密会）

報告第 ８ 号 専決した事項の報告について

（廿日市市個人情報保護審査会への諮問）（秘密会）

その他

・ 卒業式・卒園式について

卒業式・卒園式について、説明がありました。

・ 令和７年度教育委員会会議の日程について

令和７年度教育委員会会議の日程について、説明がありました。

・ 廿日市市立小・中学校の学校規模適正化に関する基本方針（素案）について（秘密会）

・ 第３・４回廿日市市立大野東中学校野球部練習中における事故調査委員会について（秘密会）

・ いじめの第２号重大事態の発生報告について（秘密会）


